

金球停摆,莱万最亏?

新华社消息 能阻止C·罗与梅西获得金球奖的,除了2018年的莫德里奇,还有2020年的新冠肺炎疫情。7月20日,金球奖的主办方《法国足球》杂志宣布,受到疫情影响,将取消今年的金球奖评选,这在其超过60年的历史中尚属首次。

对于评选的取消,《法国足球》的解释是:“过去半年进行的比赛场次较少,而且有的比赛尚未完成或者采取了新的模式,远未达到评选标准。有的球员赛季突然终止,有的仍在继续,所以他们无法拿来比较。何况金球奖的历史太过珍贵,不能冒风

险在这样一个不稳定的情况下毁掉它。”

这样的理由足够充分,但对于一名球员来说,金球奖乃个人荣誉的最高殿堂,此时宣布取消,无异于打消了他们在年底的一个小小念想,这尤其会令那些本赛季迄今为止表现不错的球员感到心头一凉,而拜仁慕尼黑当家前锋莱万多夫斯基是其中之一。

梅西与C·罗在个人数据上依然亮眼,但在这个动荡不定的赛季里,两人却都遇上了各自的烦恼。梅西虽然又一次穿走了西甲金靴,但外界都知道,阿根廷人过得并不开

心。除了巴塞罗那在西甲复赛后被皇马逆转从而丢冠,球员与俱乐部管理层之间的矛盾也被炒得沸沸扬扬,梅西的离队传闻更是不绝于耳。C·罗在意甲重启后火力更甚,在射手榜上追平因莫比莱的同时,与个人第二座意甲冠军奖杯也是越来越近。可在本赛季前半段,C·罗曾被频频换下,他与主教练萨里之间也产生了不和的消息。

相反,莱万多夫斯基则在整个赛季维持着稳定且高产的输出。尽管已年过而立,这名波兰锋霸却打出了加盟拜仁后最为高光的一个赛季,各项赛事已经轰入51球。本赛季联



万(右)了! 金球奖取消,最遗憾的要数莱

赛开赛后,莱万连续11轮取得进球,成为德甲历史第一人,在以34球捧走“小钢炮”的同时,也帮助拜仁在开局不利的情况下,获得八连冠,而且莱万目前在欧冠中以11球领跑射手榜,拜仁亦一只脚进入八

强。莱万的遭遇不免让人想到了他的前队友里贝里。7年前,里贝里率领拜仁获得了五冠王,法国人也成了该年度金球奖最有力的争夺者之一,他甚至透露“已经准备好了存放

金球的柜子”。但蹊跷的是,当届金球奖的揭晓日期较原定时间推迟了两周,正是在这段时间里,C·罗在世界杯预选赛附加赛两回合中打入4球,凭借一己之力将葡萄牙带入世界杯正赛,有人认为,正是这样的表现左右了评委们最终的选票,从而旁落了里贝里的金球梦。

已在职业生涯暮年的里贝里已无可能复刻彼时现象级的发挥,待到明年也难言莱万是否还能拿出金球级别的表现。一次推迟,一次取消,金球奖之于里贝里和莱万,或许真的只是南柯一梦。

(韦 骅 肖亚卓)

广州恒大出征大连 目标中超亚冠双冠

新华社消息 20日,广州恒大淘宝足球俱乐部“兵发”大连,迎接25日揭幕的中超联赛。恒大俱乐部投资人许家印19日在俱乐部管理会议上给球队定下目标——夺取中超和亚冠双冠。

为确保球队实现“双冠王”目标,许家印从疫情防控、意志品质、球队管理、信任培养等方面向球队提出了要求。

许家印说,加大疫情防控工作是球队取得冠军、实现目标的最基本保证。因此俱乐部所有人员对外一定要隔离,任何人不得私自外出,任何人不得随便会客,任何人不得对外接触。

恒大在最近两个赛季完成了较大规模的换血,今年一线队从恒大足校晋升了5个人,目前球员平均年龄为26.5岁。许家印说,最近两三年,俱乐部在年轻化建设方面下了很大的工夫,也付出了很多代价,甚至是忍痛割爱。

“郜林、曾诚等老球员都是恒大的功臣,他们离开球队,我们是心痛的,不舍得的。但是,这也是为了俱乐部长远的战略发展需要。今年如果不是因为疫情原因,我会亲自为他们送行。因为我们是有感情的,他们也是不舍得的。”(王浩明)



易建联(右)在比赛中带球突破

广东男篮27连胜刷新纪录

新华社消息 7月20日,易建联砍下28分10个篮板,带领“全华班”出战的广东男篮力克浙江迎来27连胜,广东队由此刷新由自己保持的单赛季连胜纪录。

威姆斯的轮休也让广东男篮并未像往常那样打出“一边倒”的开局。赛后主帅杜锋解释道:“球队已经锁定了常规赛冠军,后续也将给年轻球员更多机

会适应比赛。”

浙江队此役在攻防两端韧劲十足,上半场两队难分伯仲,广东队在次节打出8:0小高潮反超,但浙江队很快便再次领先。半场结束前陆文博命中远投,浙江队53:50领先。

下半场争夺,浙江队继续掌控比赛,并在第三节结束时手握8分优势。不料末节风云突变,周鹏携

手赵睿连续得分,广东队用一波16:4的攻击波完成反超,同时彻底打乱对手的节奏。浙江“青年军”在末节后半场频频失误,最终广东队有惊无险地以107:98逆转对手。

当日,福建队则依靠“三叉戟”王哲林、陈林坚和劳森的发挥斩获积分榜次席的新疆队,锁定季后赛名额。(孙 哲)

广东男篮外援马尚·布鲁克斯确诊感染新冠病毒

◎ 相关新闻

新华社消息 记者20日从广东宏远俱乐部获悉,该俱乐部外援马尚·布鲁克斯在入境后被确诊为“境外输入新冠病毒无症状感染者”。

广东男篮在当日发布的公告中称,马尚于7月19日凌晨从深圳入境,深圳海关采集其鼻咽拭子标本后按全程闭环管理程序从机场转运至东莞市集中隔离点。当日上午,检测结果为新冠病毒核酸阳性,随即由

专用救护车转运至东莞市第九人民医院隔离观察。经进一步检查及专家会诊,他被诊断为新冠肺炎无症状感染者。根据流行病学调查,初步判定马尚·布鲁克斯为“境外输入新冠病毒无症状感染者”。(王浩明)

尤文胜拉齐奥 C·罗双响创造历史

新华社消息 7月21日凌晨,意甲结束了第34轮的最后一场比赛,尤文图斯凭借C·罗的两粒进球,主场2:1战胜拉齐奥。这两粒进球不仅使C·罗追平因莫比莱的30粒进球,暂时并列本赛季意甲射手榜第一,也使他在意甲的进球数超过50个,成为历史上首位在英超、西甲和意甲进球数都超过50的球员。

在因疫情停赛之前,拉齐奥已经在意甲和意大利超级杯的比赛中两度战胜尤文图斯,并以1分之差成为本届意甲冠军的有力竞争者,但是最近几轮饱受伤病影响的“蓝鹰”连连失利,基本退出冠军争夺。

比赛上半场,两队互有攻守,多次与破门失之交臂,拉齐奥前锋因莫比莱和尤文后卫阿莱士·桑德罗的射门都击中门框弹出。

第51分钟,C·罗的射门被拉齐奥后卫巴斯托斯用手挡下,裁判判罚点球,C·罗亲自主罚命中,打破僵局。这粒进球明显影响了拉齐奥队员在场上的心态,尤文把握住时机,仅3分钟之后便由迪巴拉助攻C·罗再度破门,两人的抢断快攻十分精彩。此后尤文不断压上,给拉齐奥门前造成不小压力。不过第83分钟,尤文后卫博努奇在禁区内踢倒因莫比莱送点,后者一蹴而就,扳回一分。这粒进球唤醒了拉齐奥的士气,“蓝鹰”在比赛尾声一顿狂攻,不过最终尤文顶住对手的攻击,没再失球,主场2:1获胜。(黎梦青)

国际乒联 暂停8月所有赛事和活动

新华社消息 受新冠肺炎疫情的持续影响,国际乒联执行委员会20日决定暂停8月的所有赛事和活动。

由于持续的旅行限制以及对健康和安全的潜在风险,国际乒联经与捷克乒乓球协会商议,决定取消原定于8月25~30日在奥洛穆克举行的捷克公开赛。

原定于今年5月5~10日举行的香港公开赛也受到疫情影响。此前,国际乒联与中国香港乒乓球总会共同协商,将该赛事暂时推迟,以期在年底前找到合适的举办日期。但根据目前的情况判断,由于疫情期间持续的旅行限制,将无法在2020年重新安排该赛事的时间。

国际乒联表示,如果新冠肺炎疫情持续,全面公开的国际赛事和活动仍无法按原计划进行,国际乒联将继续探讨在2020年的最后几个月内举办替代赛事和活动的可能性。